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об итогах   проведения зимних каникул в МОБУООШ № 30  

2014-2015 уч. год.
                            С целью организованного проведения зимних каникул школьников, профилактики безнадзорности, правонарушений и травматизма детей были проведены следующие мероприятия:
· разработан и утверждён план мероприятий по проведению зимних каникул;

· план мероприятий по обеспечению безопасности в период проведения массовых новогодних,   рождественских мероприятий и зимних каникул;

· план работы штаба воспитательной работы;

· график посещения семей, находящихся в СОП, в период зимних каникул;

- классными руководителями проведён инструктаж о мерах предосторожности
и поведении на дорогах, в местах массового скопления людей, при чрезвычайных обстоятельствах.
- в УО представлена информацию о досуговой занятости несовершеннолетних, состоящих на учете в КДН и ЗП, ВШУ; в том числе нарушивших Закон Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае».
Каникулы прошли в соответствии с планом, охват детей отдыхом составил 96%. Школьный план занятости детей в зимние каникулы выполнен. Начало каникулам положил Новогодний бал маскарад. Праздник елки оставил незабываемое, чудесное впечатление и стал стартом содержательного отдыха на каникулах. Учащиеся начальной школы посетили новогодние представления в г. Армавире. 
Во время зимних каникул работали все кружки, секции.Одним из основных направлений каникулярной работы было проведение спортивных мероприятий, направленных на укрепление здоровья учащихся (игровая программа «Мы за здоровый образ жизни», игры на свежем воздухе, экскурсии в природу,  в г Армавир на каток, спортивная игра: «Ты и я - спортивная игра», спортивные соревнования «Русская зима»), где учащиеся показали силу, ловкость и сплоченность ученического коллектива. 
С целью развития интеллектуально мышления и познавательного интереса учащихся был проведён комплекс интеллектуально-познавательных игр и викторин (конкурсная программа «Как прекрасен этот мир…Посмотри!», викторина: «Полезные привычки»,  викторина: «Путешествие по родному краю», сказочные эстафеты,  конкурс рисунков « Из сказок А.С.Пушкина», интеллектуальная игра, мероприятия  в школьной библиотеке «Путешествие по сказкам»)
Проводились профилактические мероприятия по предупреждению дорожно-транспортного травматизма (устный журнал «Путешествие по правилам безопасности», просмотр фильма «Спасик и его друзья»). 
 По плану проводились занятия внеурочной деятельностью. С 16 часов работали спортивные секции. Каждый день работал компьютерный класс.
Были проведены рейды в семьи, находящихся в СОП и составлены акты обследования семей. Проводилась работа со слабоуспевающими и одаренными  учащимися.
Учителями - предметниками были организованы занятия с учащимися 9 класса по подготовке к ГИА. 
Проведены  рейдовые мероприятия членами штаба воспитательной работы , представителями родительского комитета и инспектором ПДН Головой Н.Н
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