                                                            Отчет 

о работе совета профилактики  безнадзорности  и правонарушений  несовершеннолетних  в  МОБУООШ № 30  за первое полугодие 2013 – 2014 учебный год
За отчётный период по профилактической работе в школе были проведены:  Советы  профилактики, на которых были рассмотрены вопросы о поведении учащихся в школе и внеурочное время. Организация внеурочной занятости учащихся, МО классных руководителей, где рассматривался вопрос о выполнении учащимися школы  Закона 1539.

Были заслушаны информации классных руководителей о работе с учащимися, состоящими на внутри школьном  учёте, с целью продолжения работы с ними или снятия с учёта.  На начало учебного года на  профилактическом  учёте состояло 4 человека . На конец первого полугодия учебного года 4 человека. 
На особом контроле Совета профилактики находились те учащиеся, которые пропускали занятия без уважительной причины.  По этому вопросу проводились беседы, как с учащимися, так и с родителями.

 По предупреждению правонарушений и безнадзорности несовершеннолетними классными руководителями совместно с членами родительского комитета, завучем по учебно-воспитательной работе  были проведены рейды  в неблагополучные семьи, семьи группы риска, в семьи детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в семьи учащихся, состоящих на  учёте в группе профилактики. 
Администрацией школы и классными руководителями  проводились  рейды по местам скопления несовершеннолетних в вечернее время. По итогам рейда проводились профилактические беседы с учащимися. На сегодняшний день у нас в школе нет ни одного учащегося, задержанного рейдовой группой администрацией  Новокубанского района.
Совет профилактике  работает в тесном сотрудничестве  с инспектором по делам несовершеннолетних Савенковым Ю.И. , который регулярно посещает школу, проводит профилактические беседы с учащимися. 

Проведено общешкольное родительское собрание по профилактике суицида среди детей. 

Детям «группы риска» оказывалась психолого-педагогическая помощь: индивидуальные профилактические беседы  с учащимися психолога из МОБУСООШ № 10 и классных руководителей . 

Ежемесячно классными руководителями ведутся занятия по ПДД, ППБ, классные часы по профилактике правонарушений и безнадзорности на темы: «Вот задача для ребёнка - кто же в этом виноват?», «Права и обязанности» ,  «Я отвечаю за своё решение» ,  «Устав – закон школьной жизни»,  «Что такое семья? Ценность семьи» , «Что мы знаем о курении?» , «Что имеем – не храним, потерявши, плачем»  и др.

 В микрорайоне школы все дети до 15 лет охвачены обучением.  Запланированная работа по профилактике правонарушений и безнадзорности в основном выполнена.

Все дети, которые находятся на школьном учёте,  были охвачены воспитательной работой и занятостью во внеурочное время.


Директор МОБУООШ № 30                       А.А. Блохнина
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